
PROGRAM TERENSКE NASTAVE „SRBIJA 2“ 
za drugu godinu studija za studijski programe OAS Turizam, modul Turizam 

 na bazi 53 studenata i 2 pratioca 

17.05.-19.05.23. 

3 dana, 2 noćenja, polupansion 

Studenti elektronskim putem šalju  prijavu NAJKASNIJE DO 03.04. na mail travelportalns@gmail.com. 

U mejlu napisati sledeće podatke: ime i prezime studenta, adresa iz lične karte, broj mobilnog. 

Nakon toga, a u roku od 24h će dobiti Ugovor, kao i instrukcije za uplatu, koja može biti u agenciji ili 

elektronski. 

Prvi dan:  Postavljanje autobusa na parkingu kod Ekonomskog fakulteta u Novom Sadu u 5:30  časova. 

Polazak grupe u 6:00 časova. Putovanje preko Fruške gore, Rume, Sremske Mitrovice, Loznice do 

manastira Tronoša (obilazak), Tršića (poseta Vukovoj kući), Banje Кoviljače (obilazak banje), Sunčana reka 

(pauza za ručak). Nastavak puta uz Drinu preko Malog Zvornika i Bajine Bašte do Perućca. Obilazak 

kraškog vrela i vodopada na reci Vrelo; razgledanje Perućačkog jezera i hidrocentrale na Drini. Nastavak 

puta preko Bajine Bašte do planine Tare do Кaluđerskih bara. Smeštaj na Tari u hotelu Omorika. Večera, 

noćenje. 

Drugi dan: Polazak nakon doručka. Putovanje preko sela Кremna do Mokre Gore (obilazak etno‐sela 

„Mećavnik“ i vožnja vozom „Nostalgija“ oko 10 ili 11 časova). Zatim odlazak na Zlatibor (pauza za ručak). 

Nastavak puta do Stopića pećine (obilazak) i Sirogojna (obilazak). Nastavak putovanja preko Užica, 

Požege. Smeštaj u hotelu „Požega“ ili neki u  okolini. Večera, noćenje 

Treći dan: Polazak nakon doručka. Putovanje Ovčarsko-kablarskm klisurom do manastira Žiče (obilazak 

manastira) i nastavak ka Vrnjačkoj banji (obilazak i pauza za ručak). Posle ručka nastavak puta ka Topoli 

i Oplencu - obilazak Hram Svetog Velikomučenika Georgija i mauzolej dinastije Кarađorđević i kraljevu 

vinariju. Nakon toga, povratak u Novi Sad. 

Cena aranžmana: 16500 dinara 

Plaćanje na rate 03.04.-5500din/ 27.04.-5500 din /17.05. – 5500 din 

Cena aranžmana uključuje: prevoz na navedenoj relaciji, smeštaj u hotelima: Omorika 3* na Tari i Požega 

3* u Požegi na bazi polupansiona – klasično posluživanje, ulaznice uključene u cenu aranžmana: 

manastira Tronoša, Tršić, etno‐selo „Mećavnik“, vožnja vozom „Nostalgija“, Stopića pećina,  Sirogojno, 

manastir Žiča, mauzolej dinastije Кarađorđević i kraljeva vinarija sa degustacijom (jedne vrste vina), 

troškovi organizacije i realizacije putovanja. 

Program je rađen na bazi minimum 45 platežnih osoba. U slučaju nedovoljno prijavljenih putnika, 

agencija zadržava pravo otkaza putovanja 5 dana pred put.Uz ovaj program važe opšti uslovi putovanja 

turističke agencije OTP 251 /21B Travel Portal doo. 
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